WD Black WD1600BEKT 160GB Mobile Hard Drive - 2.5", SATA, 7200RPM, 16MB Cache.



WD Black WD1600BEKT 160GB Mobile Hard Drive

Boost your system's storage performance with the WD Black WD1600BEKT 160GB Mobile Hard Drive. This WD Black WD1600BEKT 160GB Mobile Hard Drive is built to secure your files, programs, and other important documents with its 160GB storage capacity. This 2.5" hard drive can be installed with most common systems and utilizes a SATA interface, so you can stably integrate it to your motherboard. Keep your files safe and secured by getting the WD Black WD1600BEKT 160GB Mobile Hard Drive right now!

What It Is And Why You Need It:

- 160GB storage capacity; offers ample space for your files and other sensitive data
- 2.5" hard drive; can be easily installed to compatible PC systems
- SATA interface; ensures a stable connection with your system's motherboard

Specifications

Performance



Drive Type	Laptop
Capacity	160GB
Interface Type	SATA
Spindle Speed (RPM)	7200
Buffer Memory	16MB
Interface	SATA
Configuration/Organization	
Form Factor	2.5"
Packaging	
Туре	OEM